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Material: 
24 Swarovskis 4 mm jet (J) 
32 Swarovskis 4 mm black diamond (BD) 
Rocailles 2,5 mm grau-braun im Loch gefärbt (R) 
Rocailles 2 mm schwarz (r) 
3 Elemente «metallgefasste Steine» schwarz 9 mm (14 mm von Öse zu Öse) 
1 Knopf für den Verschluss 
ca. 1,5 m Nylonfaden 
 
 
 
Mein Armband ist mit Verschluss ca. 16 cm lang. 
 
Ich habe diese Elemente vor Jahren gekauft – aber ich habe sie vor kurzem in einem Katalog von 
Venot (Paris) gesehen. Es gibt sie also noch. 
Außerdem habe ich am Ende dieser Anleitung eine Alternative eingefügt. 
 
Warnung: die im Loch gefärbten Rocailles verblassen mit der Zeit. 
 
 
 
Das komplette Diagramm: 
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Schritt für Schritt: 

 
 

1. Der Mitte des Fadens ist beim Verschluss. 4 r, 
1 BD, 1 J, 1 BD, 1 J auffädeln, durch die erste 
BD und die folgende J gehen 

2. Das andere Ende des Fadens geht durch 3 
r und kreuzt in der vierten. 1 BD, 1 J, 1 BD 
auffädeln, durch die zweite J von Schritt 1 
und die erste BD und die folgende J gehen 

 

  
3. Der obere Faden geht erneut durch die 
folgende BD, nimmt 1 r und macht eine Kreis 
um durch die Swarovskis bis zur J 

4. 3 R, 1 r, 3 R, 1 J, 1 BD, 1 J, 1 BD 
auffädeln, durch die erste J und die BD 
gehen. Mit dem anderen Faden analog 
verfahren, nur dass er durch die 2. J des 
ersten Fadens geht, anstelle eine neue J 
aufzunehmen. 

 

  
5. Der obere Faden geht durch die Öse des 
Elements und zurück durch die BD, der untere 
Faden macht das gleiche 

6. 4 r, 1 R, 4 R, 1 BD auffädeln, durch die 
zweite Öse und zurück durch die BD – mit 
dem zweiten Faden analog verfahren 

 

  
7. 1 J, 1 BD, 1 J auffädeln, wieder durch 
die BD von Schritt 6 und durch die J 
gehen. Mit dem anderen Faden analog 
verfahren, nur dass er durch die 2. J des 
ersten Fadens geht 

8. 3 R, 1 r, 3 R, 1 J, 1 BD, 1 J, 1 BD auffädeln, 
durch die erste J und die BD gehen. Mit dem 
anderen Faden analog verfahren, nur dass er durch 
die 2. J des ersten Fadens geht, anstelle eine neue J 
aufzunehmen. Richtig – wir sind wieder bei Schritt 
4 ... 

 

 
 

Die Verschlussschlaufe: 
3 R, 1 r, 3 R, 1 J, 1 BD, 1 J, 1 BD auffädeln, 
nochmals durch die erste J und die folgende BD 
gehen. 3 r, 1 R, 2 r, 2 R, 1 r, 2 R, 2 r, 1 R, 2 r 
auffädeln und in der 1. r kreuzen (Die Anzahl der 
Perlen dem Knopf anpassen.). Mit dem anderen 
Faden dem blauen Fadenverlauf folgen. 

Ein Faden geht durch die Swarovskis und 
fügt 1 r zwischen den zwei BD ein. Einen 
Knoten machen – fertig! 
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„Sommer“ 

eine Alternative mit einer runden flachen Perle 
 

 
 
Material: 
24 Swarovskis 4 mm crystal (C) 
32 Swarovskis 4 mm aquamarine (A) 
Rocailles 2,5 mm weiß matt (R) 
Rocailles 2 mm hellblau silverline (r) 
3 Disc-Perlen 10 mm (rund und flach) 
1 Knopf für den Verschluss 
ca. 1,5 m Nylonfaden 
 
 
 
Schritt 5 und 6 unterscheiden sich von denen des ersten Armbands: 
 

 
 

5. Die Fäden in 1 r kreuzen, gemeinsam durch 
die Disc, kreuzen in 1 r, 1 A auf jeden Faden 
aufnehmen 

6. 4 r, 1 R, 4 r aufnehmen, durch die A, in 
der r kreuzen, durch die Disc, in der r 
kreuzen und durch die A gehen 
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